
 

 

SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANA/SE, EM 22 de junho de 2026 

   PAUTA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA 25/06/2026 

 

 
ENTRADAS 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 147/2026  

AUTORIA: ANDERSON PEREIRA SANTOS  

Propõe votos de congratulação à Paróquia Nossa Senhora do Bom Parto, na pessoa do Padre 

Rinaldo, pela realização do Forró Paroquial, evento que promove a fé, a cultura nordestina e a 

valorização das tradições locais. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 148/2026  

AUTORIA: ANDERSON PEREIRA SANTOS 

 Manifesta congratulações ao senhor Zé de Joaquim em reconhecimento à celebração de seus 93 

anos de vida, destacando sua trajetória de trabalho, honestidade e dedicação à família e à 

comunidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 149/2026 

 AUTORIA: ANDERSON PEREIRA SANTOS  

Expressa votos de congratulação à cidadã Maria de Lurdes Santos pela passagem de seu 

aniversário, ocorrido no dia 21 de junho. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 150/2026 

 AUTORIA: CRISTINA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS  

Apresenta moção de congratulação à senhora Amanda Alves de Farias em virtude do transcurso de 

seu aniversário no dia 24 de junho. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 151/2026  

AUTORIA: CRISTINA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS 

 Propõe moção de congratulação ao senhor João Bosco de Souza pela celebração de seu aniversário 

no dia 24 de junho. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 152/2026 

 AUTORIA: CRISTINA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS  

Manifesta aplausos ao São João Paroquial realizado pela Paróquia de Nossa Senhora do Bom Parto, 

ressaltando a expressiva participação da comunidade e o fortalecimento dos laços de fé e cultura. 
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MOÇÃO DE PESAR Nº 153/2026  

AUTORIA: BRENO GOIS DE REZENDE 

 Esta moção expressa votos de profundo pesar pelo falecimento do Sr. Mídio Paes da Costa, 

conhecido como Mídio, que era tio do ex-prefeito de Itabaiana, Valmir de Francisquinho, prestando 

solidariedade aos familiares e amigos. 

 

INDICAÇÃO Nº 560/2026 

 AUTORIA: ANDERSON PEREIRA SANTOS 

 Solicita ao Poder Executivo a reforma da Unidade Básica de Saúde do Povoado Pé do Veado para 

proporcionar melhores condições de infraestrutura, segurança e atendimento aos usuários e 

profissionais. 

INDICAÇÃO Nº 561/2026  

AUTORIA: MICHAEL DOUGLAS CUNHA DA MOTA 

 Indica a necessidade de implementação de uma área coberta ou a construção de uma quadra coberta 

no Colégio Félix Diniz Barreto, no Povoado Várzea do Gama II, visando adequar o espaço para 

atividades esportivas e pedagógicas. 

 

INDICAÇÃO Nº 562/2026  

AUTORIA: MICHAEL DOUGLAS CUNHA DA MOTA  

Sugere a implantação de um consultório odontológico no Centro de Saúde da Família do Povoado 

Pé do Veado para ampliar o acesso aos serviços de saúde bucal na atenção básica. 

 

INDICAÇÃO Nº 563/2026  

AUTORIA: MARIA KATIANE GOIS CUNHA 

 Recomenda a realização de estudos para reparo e conserto na Rua Gen. José Calazans, no Bairro 

Centro, devido à presença de buracos que comprometem a segurança e a mobilidade urbana. 

 

INDICAÇÃO Nº 564/2026  

AUTORIA: MARIA KATIANE GOIS CUNHA  

Propõe a aquisição e distribuição de Equipamentos de Proteção Individual (EPIs) para os garis e 

margaridas do município, garantindo condições dignas, segurança e saúde no exercício de suas 

funções. 

 

INDICAÇÃO Nº 565/2026  

AUTORIA: CRISTINA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS 

 Indica a criação de um Restaurante Popular no município para oferecer refeições nutritivas e de 

qualidade a preços acessíveis, promovendo a segurança alimentar da população em 

vulnerabilidade. 

 

INDICAÇÃO Nº 566/2026 

 AUTORIA: CRISTINA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS  

Sugere a criação de uma Casa de Passagem para o acolhimento temporário de pessoas em situação 

de rua, oferecendo serviços essenciais como dormitórios, alimentação e acompanhamento social. 
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INDICAÇÃO Nº 567/2026 

 AUTORIA: CRISTINA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS 

 Propõe a realização periódica de mutirões de atendimento médico, odontológico e exames para 

pessoas em situação de rua e vulnerabilidade social para ampliar o acesso à saúde. 

 

INDICAÇÃO Nº 568/2026  

AUTORIA: JOSE RODRIGUES DOS SANTOS FILHO 

 Solicita estudos para a construção de um Posto Médico no povoado Gandu 01, visando 

descentralizar o atendimento e garantir dignidade e acesso à saúde para a população rural. 

 

INDICAÇÃO Nº 569/2026  

AUTORIA: ANDERSON PEREIRA SANTOS 

 Indica a contratação e ampliação do quadro de profissionais responsáveis pelo atendimento e 

dispensação de medicamentos nas farmácias das Unidades Básicas de Saúde, com foco especial 

nos povoados. 

 

INDICAÇÃO Nº 570/2026  

AUTORIA: BRENO GOIS DE REZENDE  

A indicação sugere que o Poder Executivo crie diretrizes para o acompanhamento de gestantes com 

Transtorno do Espectro Autista (TEA) durante as fases de pré-natal, parto e pós-parto no município 

de Itabaiana. 

 

INDICAÇÃO Nº 571/2026  

AUTORIA: BRENO GOIS DE REZENDE  

indica ao Executivo a necessidade de criar diretrizes para a Política Municipal de Promoção da 

Saúde Mental e a prevenção de riscos psicossociais dentro do ambiente de trabalho da 

administração pública municipal 

 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

 

Sem para o momento 

 

1ª VOTAÇÃO 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2026  

AUTORIA: JOÃO CÂNDIDO SOBRINHO  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Senhor José Severo dos Santos (Severo D'Acelino) 

em reconhecimento à sua vasta trajetória intelectual, artística e social em defesa da cultura negra. 
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2ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2026  

AUTORIA: Poder Executivo 

Cria a Secretaria de Política para as Mulheres (SEMUL), com a finalidade de formular, coordenar 

e executar políticas públicas voltadas à promoção da igualdade de gênero, proteção dos direitos 

das mulheres e enfrentamento à violência no município. 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/2026  

AUTORIA: Poder Executivo 

Dispõe sobre a criação da Gratificação por Substituição para profissionais do magistério que 

ampliarem temporariamente sua carga horária para suprir ausências decorrentes de licenças ou 

vacâncias, visando assegurar a continuidade do serviço educacional. 

 

3ª VOTAÇÃO 

PROJETO DE LEI Nº 116/2026  

AUTORIA: BRENO GOIS DE REZENDE  

Dispõe sobre a denominação da praça localizada no Povoado Pé do Veado em Itabaiana situada 

em frente ao cemitério do referido povoado que passará a ser denominada Francisco José de Jesus 

conhecido como Francisquinho de Nanã. 

 

VOTAÇÃO ÚNICA  

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 144/2026  

AUTORIA: CRISTINA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS 

 Manifesta congratulação à Capela Sagrado Coração de Jesus e a toda a comunidade do Povoado 

Tabuleiro do Chico pela realização do Tríduo em honra ao padroeiro. 

 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 145/2026 

 AUTORIA: ROOSEVELT ALVES DE SANTANA 

 Manifesta aplausos ao casal Maria Luzia Oliveira de Jesus (Luzia de Pote) e Gedivaldo Alves de 

Jesus (Tatu Pneus) pela organização da tradicional Carreata Mirim 2026. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 146/2026 

 AUTORIA: ANDERSON PEREIRA SANTOS  

Homenageia a Quadrilha Junina Balança Mais Não Cai pelos seus 44 anos de história e dedicação 

à preservação da cultura e tradição nordestina no município. 


